
 
 

PROJEKT  CLASSBUILDING  
 

 MODERNÍ JE NEKOUŘIT 
 
 
Pilotní výjezdové kurzy se realizovaly v květnu a červnu 2007 ve Sloupu v Čechách. 
Těchto kurzů se zúčastnilo celkem 141 žáků z 9ti tříd ZŠ. Z toho bylo 91 dětí/7 tříd 
z Prahy a 50 dětí/ 2 třídy ze Středočeského kraje viz. příloha. 
 
Náplní těchto kurzů jsou psycho-sociální aktivity na rozvoj komunikace a spolupráce, 
prevence zdravotních rizik a prevence šikany. Součástí kurzů jsou přednášky 
odborníků. Hlavním přednášejícím je MUDr. Radek Matlach – soudní lékař a patolog.  
 
Nedílnou součástí kurzů je dotazník viz. příloha. Žáci tento dotazník vyplňovali vždy 
předtím, než absolvovali jakoukoli přednášku na kurzu. Tento dotazník byl vyplňován 
anonymně a samostatně (žáci byli odděleni), dotazníky rozdávali a vybírali naši 
lektoři (učitelé neměli k vyplněným dotazníkům přístup) – na tuto skutečnost byli žáci 
i učitelé upozorněni. Učitelé byli seznámeni s celkovými výsledky. 
 
Vyplněné dotazníky jsou archivovány a na základě poptávky lze zpracovat i další 
parametry. Standardně zpracováváme poměr kuřáků, znalost „protikuřáckého 
zákona“, poměr rodičů=kuřáků a relevanci kuřáků dětí, dále pak tyto parametry 
srovnáváme mezi Prahou a Středočeským krajem.    
 
Majoritním vzorkem pak budou kurzy Classbuilding – Adaptační kurzy v září 2007. 
Těchto kurzů se zúčastní  cca 1 500 studentů prvních a druhých ročníků SŠ, VOŠ,  
4 – 6 – 8letých gymnázií z Prahy a Středočeského kraje. Výsledky tohoto výzkumu 
budou k dispozici v říjnu 2007.    
 



Moderní je nekouřit - přehled vybraných otázek a procentuálního srovnání 

Číslo otázky Položená otázka 
Průměr hl. m. Praha  
a Středočeský kraj 

Průměr  
hl. m. Praha 

Průměr 
Středočeský kraj 

1 Souhlas se zákonem o zákazu kouření na veřejných prostorech 1) 88% 91% 78% 
2 Znalost chorob způsobujících kouření 2) 95% 97% 88% 
3 Počet kouřících dětí v % 17% 19% 10% 
4 Počet kouřících rodičů v % 3) 40% 39% 44% 
5 % kouřících dětí s kouřícími rodiči 4) 19% 23% 7% 
     

Poznámka:     
1) Mezi nesouhlas patří i neznalost zákona    
2) Musela být uvedena, alespoň jedna choroba    
3) Alespoň jeden z rodičů je kuřák    
4) Procento dětí kouřících dětí z celkového počtu dětí s kouřícími rodiči    
     

Vzorek klientů:  II. stupeň ZŠ  6. - 9. třída, dotazníkové šetření v době: 1. 5. - 30. 6. 2007  
    
 

Statistika projektu - Moderní je nekouřit
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